

**Országgyűlés Hivatala**

Irományszám: **K/11604.**

Érkezett: **2004 SZEPT 23.**



**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ**  
Fidesz - Magyar Polgári Párt  
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

**„Van-e lehetőség arra, hogy a Duna-Tisza közti homokhátság problémáit kormányzati támogatással oldják meg?”** címmel a Házsabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Persányi Miklós miniszter úrhoz. Kérdésemre a választ írásban kérem.

**Tisztelt Miniszter Asszony!**

A Duna-Tisza közti homokhátság problémája nemcsak Bács-Kiskun megyei ügy, hiszen érinti Pest, Jász-Nagykun-Szolnok, illetve Csongrád megyéket is. A helybeliek számára sajnos egyre nyilvánvalóbb, hogy idővel elsivatagosodott területen fognak élni. Az érintett települések lakóinak az Európai Unió választási kampány során természetesen újabb ígéreteket tettek; SAPARD és uniós pénzekről, csak eddig pénz nem érkezett a térségbe – bizonyosan azért, mert nem életképes településekről van szó.

A helyzet súlyos, ám összefogással, kormányzati pénzek bevonásával pár évtizedig fel lehetne tartóztatni a homok előretörését, s biztosítani lehetne az itt élő emberek megélhetését, a növénytermesztés és az állattartás megmaradását.

A sok ígélet után aztán a közelmúltban bombaként robbant a hír: „SAPARD pénz nincs egy fillér sem!” 2002 végén, amikor a parlament az országos területrendezési tervről szóló tervezetet tárgyalta Fideszes képviselőknek sikerült elérnie azt, hogy a homokhátság vízpótlását elősegítő határozatot négypartii támogatással fogadja el az Országgyűlés. A kormánynak 2003. december 31.-ig kellett volna tájékoztatást adni az elvégzett munkáról, s a térségben élő embereket súlyosan érintő kérdés kezeléséről. Májig semmi sem történt. Se pénz, se tájékoztatás. A homok azonban feltartóztatatlanul tör előre, a helybeliek pedig a legrosszabbra készülődnek.

**Tisztelt Miniszter Asszony!**

Kérdéseim a következők:

Van-e lehetőség arra, hogy a Duna-Tisza közti homokhátság problémáit kormányzati támogatással oldják meg?

Mi lesz a Duna-Tisza közti homokhátságon élő több ezer ember sorsa?

Mikor érkezik kormányzati pénz a vízpótláshoz?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2004. szeptember 22.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Endre Sándor'.

**Endre Sándor**  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség